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RAZLOG DONOŠENJA 
	Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini (Zaključak Vlade Republike Hrvatske - KLASA: 022-03/25-07/38; URBROJ: 50301-29/23-25-2 od 27. veljače 2025.)  propisuje da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su, temeljem iskustava iz protekle požarne sezone, izvršiti usklađivanje svih podataka i odrednica iz važećih planova zaštite od požara i predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na tom području.
	Na sjednici Stožera civilne zaštite Grada Poreča-Parenzo održanoj 24.03.2025. godine usvojen je prijedlog  Plana operativne provedbe programa  aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Grada Poreča-Parenzo u 2025. godini.
	Ovim Planom  propisuju se operativne aktivnosti u provedbi i posebnih mjera zaštite od požara za područje Grada Poreča-Parenzo za 2025 godinu. Podrobnije razloge donošenja Plana, te sadržaj Plana sadrži NACRT  Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Grada Poreča-Parenzo u 2025. godini.



Pozivaju se zainteresirani da, najkasnije do 25.04.2025. godine, dostave svoje komentare na Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Grada Poreča-Parenzo -  putem OBRASCA za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: davor.poropat@porec.hr
Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izradit će se izvješće, koje će se dostaviti Gradonačelniku uz prijedlog Plana i objaviti na gradskim internetskim stranicama.


